

През учебната 1933/34 г. от подлежащите 444 деца, 404 са постъпили на учебни занятия (230 момчета и 174 момичета). Паралелките в началния курс са осем, а в средния - три. Учителите са 11.

Първият протокол за учебната 1944/45 г. е от 9 октомври. Учителският колектив е в състав: Михо Димитров - средищен директор, Донка Узунова, Жечка Димитрова, Тодорка Костадинова, Елена Николова, Цветана Тушева, Пенка Илиева, Б. Христова, Божанка Чалканова, М. Михайлова, Ангел Ангелов, Йордан Янков и Георги Ив. Георгиев (Каравелов). Паралелките в началния курс са осем, в средния - четири. През годината са назначени още двама местни учители - Елена Михова, която има завършена само гимназия, и Алекси Ив. Каравелов, завършил Полувисш учителски институт в Пловдив.

На заседание на учителския съвет от 29.05.1947 г. се огласява Писмо № 2940 на областния училищен инспектор за откриване на детска градина към училището. Назначена е и първата детска учителка, Тонка Пеева, от село Дъбово, Казанлъшко.

Учителите през 1948-49 г. са вече 16 - една детска учителка, 8 начални и 7 прогимназиални. Увеличили са се и паралелките в прогимназията. През тази година започва надстройка на училищната сграда.

Строителството на последната училищна сграда е в периода 1971-1980 г. Тя е триетажна с 13 учебни стаи и 3 кабинета с хранилища. В подземния етаж е оборудван ученически стол. В същия период към старата сграда на училището са направени допълнителни строежи - два физкултурни салона, библиотека, кабинети по шев и кройка, както и парно отделение.

Заедно с работилницата по трудово обучение, построена през 1960-62 г., в която има кабинети по дървообработване и металообработване, е обособен училищен комплекс, който удовлетворява нарасналите нужди от учебни сгради и помещения.

Започнали със сандъчета с мокър пясък, плочи и калемни, бобени и царевични зърна, всяко следващо новопостроено училище създава и обогатява материалната си база. Особено богата е тя в периода 1960-1980 г. Заслуга за това имат местните учители, които през този период имат голяма роля за определяне облика на училището. Много добре са оборудвани кабинетите по физика, биология, химия, математика. Училището разполага с три киномашины, аспектмати, диаскопи, магнетофони, шрайбпроектори, набори от учебни пособия за часовете по физ-